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Челници такозваног Савеза за промјене су "извођачи радова" дијела међународне
заједнице чији је циљ да уруше институције Српске и да је дестабилизују, а тај посао
хоће да ураде и кроз протесте који су најављени у Бањалуци, рекао је шеф Клуба
посланика СНСД-а у Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ Сташа
Кошарац.

  

  

"СНСД је 10 година градио институције Републике Српске и желио да развија Српску и
да подстиче да Српска у оквиру БиХ буде питана, а не како то данас такозвани Савез за
промјене ради, да институције БиХ буду надређене Српској", рекао је Кошарац.

  

Према његовим ријечима, под диригентском палицом, дио међународне заједнице
управља Младеном Босићем и осталом свитом такозваног Савеза за промјене за које је
видљиво да су потпуно безидејни и да немају подршку грађана Српске.

  

"То се види кроз изборне процесе - 10 година је СДС покушавао кроз различите изборне
процесе да побиједи СНСД и наше коалиционе партнере, међутим њихова политика је
потпуно препозната и тај облик фрустрације под мотивима дијела међународне
заједнице се жели пренијети кроз протесте најављене у Бањалуци", сматра Кошарац.
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Он је рекао да организација таквог протеста уопште није добра за Републику Српску, и
непотребна је, те је видљиво да се жели направити атмосфера притиска и хаоса у
Бањалуци.

  

"Много бољи од протеста је дијалог. Очигледно је да онда кад то институције Републике
Српске, прије свега предсједник Српске Милорад Додик, желе /дијалог/, они не дођу. То
говори о томе да они немају политичке одговорности и храбрости према грађанима
Српске да у оквирима институција Српске разговарамо и рјешавамо одређене проблеме
који постоје", каже Кошарац.

  

Према његовим ријечима, СНСД организује митинг "Срцем за Српску" да потврди
10-годишњу политику која се базира на позитивном односу према Српској, њеним
институцијама, на потреби да заједно са грађанима СНСД воли и унапређује Српску, да
је развија и радује се њеном напретку.

  

Он каже да, напротив, Савез за промјене жели да у Сарајеву види своју кућу и да тамо
рјешавају своје политиче фантазије заједно са дијелом међународне заједнице.

  

(РТРС)
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